

हिंदुस्थान पोस्ट

Tuesday, February 4, 2025

दोपहर का

सामना

हिंदी सामना

पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय कोलीवाड़ा में दिखी
भारतीय संस्कृति की झलक

February 1, 2025



सामना संवाददाता / मुंबई

देश में इस साल 76वां गणतंत्र दिवस मनाया गया। इसी क्रम में मुंबई के पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय कोलीवाड़ा में 26 जनवरी को आयोजित 76वें गणतंत्र दिवस कार्यक्रम में देशभक्ति का जज्बा देखने को मिला। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय की प्रिंसिपल अलका अविनाश गायकवाड़ के नेतृत्व में आयोजित इस कार्यक्रम में अभिभावकों, छात्रों और शिक्षकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया।

कार्यक्रम की शुरुआत ध्वजारोहण और राष्ट्रगान से हुई, जिसके बाद प्रिंसिपल अलका गायकवाड़ ने अपने संबोधन में कार्यक्रम में मौजूद सभी अभिभावकों, छात्रों और शिक्षकों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं दीं।

प्रिंसिपल गायकवाड़ ने कहा कि हमारे महान राष्ट्र के 76वें गणतंत्र दिवस के इस अवसर पर आप सभी को संबोधित करते हुए मुझे बहुत गर्व और खुशी हो रही है। गणतंत्र दिवस केवल हमारे संविधान के लागू होने का उत्सव नहीं है। यह हमारी साझा जिम्मेदारियों, विविधता में हमारी एकता और हमारे महान राष्ट्र के सिद्धांतों के प्रति हमारी अटूट प्रतिबद्धता की याद दिलाता है। अपने भाषण में उन्होंने राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के बारे में विस्तार से बात की और एनईपी 2020 की मुख्य विशेषताओं के बारे में बताया।

रत्ना प्रवीण वाईकर के नेतृत्व में विद्यार्थियों ने देशभक्ति नृत्य और गीत प्रस्तुत किए। इस दौरान भारत के विभिन्न राज्यों की झांकियां भी निकाली गईं, जिसमें भारतीय राज्यों के नक्शे, स्मारक, ऐतिहासिक स्थल, वेशभूषा, मंदिर, खाद्य पदार्थ और पारंपरिक नृत्य भी प्रदर्शित किए गए। इस कार्यक्रम में श्रीमती मंजू पाठक, प्रीति शां, मनीषा शिंदे ने भी अपनी अहम भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन संजय शुक्ला ने किया और एम.पी. गुप्ता के धन्यवाद ज्ञापन के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

**हिंदुस्थान पोस्ट**

Tuesday, February 4, 2025

Republic Day 2025 : पंतप्रधान श्री केंद्रीय विद्यालयात पाहायला मिळाली भारतीय संस्कृतीची झलक

January 26, 2025



प्रजासत्ताक दिनानिमित्त विद्यार्थ्यांमध्ये उत्साहाचे वातावरण

कार्यक्रमाची सुरुवात ध्वजारोहण आणि राष्ट्रगीताने झाली, त्यानंतर मुख्याध्यापिका अलका गायकवाड यांनी आपले भाषण सुरू केले. मुख्याध्यापिकांनी कार्यक्रमात उपस्थित असलेल्या सर्व पालक, विद्यार्थी आणि शिक्षकांना प्रजासत्ताक दिनाच्या (Republic Day 2025) हार्दिक शुभेच्छा दिल्या. त्यांनी २६ जानेवारीचे महत्त्व तसेच राष्ट्रीय शिक्षण धोरणाबद्दलही सांगितले.



राष्ट्रीय शिक्षण धोरण अत्यंत आवश्यक : प्राचार्य

प्राचार्य अलका गायकवाड म्हणाल्या, आपल्या महान राष्ट्राच्या ७६ व्या प्रजासत्ताक दिनाच्या (Republic Day 2025) या शुभ प्रसंगी तुम्हा सर्वांना संबोधित करताना मला खूप अभिमान आणि आनंद होत आहे. प्रजासत्ताक दिन हा केवळ आपल्या संविधानाच्या अंमलबजावणीचा उत्सव नाही. हे आपल्याला आपल्या सामायिक जबाबदाऱ्या, विविधतेतील एकता आणि आपल्या महान राष्ट्राच्या तत्त्वांप्रती असलेल्या आपल्या अढळ वचनबद्धतेची आठवण करून देते. आपल्या भाषणात त्यांनी राष्ट्रीय शिक्षण धोरण २०२० बद्दल सविस्तरपणे सांगितले आणि राष्ट्रीय शिक्षण धोरण २०२० ची मुख्य वैशिष्ट्ये स्पष्ट केली.



वेगवेगळ्या राज्यांतील चित्रे काढण्यात आली

७६ व्या प्रजासत्ताक दिनाच्या (Republic Day 2025) कार्यक्रमात पंतप्रधान श्री केंद्रीय विद्यालय कोळीवाडा येथील प्राथमिक शाळेतील विद्यार्थ्यांनी देशभक्तीपर नृत्य आणि गाणी सादर केली. संपूर्ण कार्यक्रम रत्ना प्रवीण वायकर यांच्या नेतृत्वाखाली पार पडला. त्यांच्या नेतृत्वाखाली भारतातील विविध राज्यांचे चित्र काढण्यात आले. ज्यामध्ये नकाशे, स्मारके, ऐतिहासिक स्थळे, पोशाख, मंदिरे, खाद्यपदार्थ आणि भारतीय राज्यांचे पारंपरिक नृत्य देखील प्रदर्शित करण्यात आले. विद्यार्थी आणि शिक्षकांनी त्यांच्या भाषणांमध्ये देशभक्तीच्या भावना व्यक्त केल्या. कार्यक्रमाचे संचालन संजय शुक्ला आणि

पद्मिनी यांनी सादर केले. त्यांच्या नेतृत्वाखाली प्रजासत्ताक दिनाच्या निमित्ताने उत्सव साजरा. पंतप्रधान राज्यात राज्यात सुपरगा गावात एम.पी. यांनी केले. गुप्ता यांच्या आभार प्रदर्शनाने कार्यक्रमाची सांगता झाली. शेवटी, मुलांना मिठाई वाटण्यात आली, ज्यामुळे त्यांच्या चेहऱ्यावर हास्य फुलले. हा कार्यक्रम खरोखरच एक संस्मरणीय आणि रोमांचक अनुभव होता.

पीएमश्री विद्यालय कोलीवाड़ा में दिखी भारतीय संस्कृति की झलक

सामना संवाददाता / मुंबई

देश में इस साल ७६वां गणतंत्र दिवस मनाया गया। इसी क्रम में मुंबई के पीएमश्री केंद्रीय विद्यालय कोलीवाड़ा में २६ जनवरी को आयोजित ७६वें गणतंत्र दिवस कार्यक्रम में देशभक्ति का जज्बा देखने को मिला। पीएमश्री केंद्रीय विद्यालय की प्रिंसिपल अलका अविनाश गायकवाड़ के नेतृत्व में आयोजित इस कार्यक्रम में अभिभावकों, छात्रों और शिक्षकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया।

कार्यक्रम की शुरुआत ध्वजारोहण और राष्ट्रगान से हुई, जिसके बाद प्रिंसिपल अलका गायकवाड़ ने अपने संबोधन में कार्यक्रम में मौजूद सभी अभिभावकों, छात्रों और शिक्षकों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं दीं। प्रिंसिपल गायकवाड़ ने कहा कि हमारे महान राष्ट्र के ७६वें गणतंत्र दिवस पर आप सभी को संबोधित करते हुए मुझे बहुत गर्व और खुशी हो रही है। गणतंत्र दिवस केवल हमारे संविधान के लागू होने

का उत्सव नहीं है। यह हमारी साझा जिम्मेदारियों, विविधता में हमारी एकता और हमारे महान राष्ट्र के सिद्धांतों के प्रति हमारी अटूट प्रतिबद्धता की याद दिलाता है। अपने भाषण में उन्होंने राष्ट्रीय शिक्षा नीति २०२० के बारे में विस्तार से बात की और

एनईपी २०२० की मुख्य विशेषताओं के बारे में बताया।

रत्ना प्रवीण वाईकर के नेतृत्व में विद्यार्थियों ने देशभक्ति नृत्य और गीत पेश

किए। इस दौरान भारत के विभिन्न राज्यों की झांकियां भी निकाली गईं, जिसमें भारतीय राज्यों के नक्शे, स्मारक, ऐतिहासिक स्थल, वेशभूषा, मंदिर, खाद्य पदार्थ और पारंपरिक नृत्य भी प्रदर्शित किए गए। कार्यक्रम में मंजू पाठक, प्रीति शॉ, मनीषा शिंदे ने भी अपनी अहम भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन संजय शुक्ला ने किया और एमपी गुप्ता के धन्यवाद ज्ञापन के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

